
Szafka RTV - ST0

typ: Obudowa TPR 8 700x500x200 Stalflex

Parter

Piętro

TT01 TT02 TT03 TT04 TT05

Gniazda teletechniczne - parter

TT11 TT12 TT13 TT14 TT15 TT16 TT17 TT18 TT19 TT110

Zasilanie 230VAC

z rozdzielnicy RG

L PEN

gniazdo/obw. G2

w skrzynce ST0

MutliSwitch CE 9/8 HD

0000/7904

TechniSat

Antena zewnętrzna DVB-T2

ze wzmacniaczem liniowym

np. Opticum BX 1000

pom. sekretariatu 1.06

Dach budynku
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Szafka RTV - ST1

typ: Obudowa TPR 8 700x500x200 Stalflex

Gniazda teletechniczne - piętro

Zasilanie 230VAC

z rozdzielnicy RP

L PEN

gniazdo/obw. G3

w skrzynce ST1

MutliSwitch CE 9/12 HD

0000/7905

TechniSat

pom. administracji 2.21
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Antena zewnętrzna DVB-T2

ze wzmacniaczem liniowym

np. Opticum BX 1000
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NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO:

PROJEKTANT:

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO:

RYSUNEK:

PODPIS:

NR RYS.:SKALA:

DATA:

SPRAWDZAJĄCY:

BRANŻA:

FAZA PROJEKTU:

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO:

E-10

PROJEKTANT:

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO:

RYSUNEK:

PODPIS:

NR RYS.:SKALA:

DATA:

SPRAWDZAJĄCY:

BRANŻA:

FAZA PROJEKTU:mgr inż. Rafał Fijał
spec.: instalacje elektryczne

nr ewid.: MAP/0036/PWBE/18

mgr inż. Krzysztof Szot
spec.: instalacje elektryczne

nr ewid.: MAP/0062/PWBE/16

INSTALACJE

ELEKTRYCZNE

PODPIS:PODPIS:

Myślenice działki nr 1748, 1749, 1750, 1756 obręb Myślenice [0004],

jednostka ewid. Myślenice [120903_4]

-

Schemat ideowy instalacji RTV

UWAGI:

1. Przewody koncentryczne RTV układać podtynkowo w rurach

osłonowych karbowanych giętkich.

2. Podłączenie do anteny wykonać przewodem koncentrycznym

dedykowanym do instalacji zewnętrznej (odporność na

promieniowanie UV).

3. Antenty na dachu zamocować na słupach RTV. Instalację antenową

objąć ochroną odgromową poprzez zastosowanie pionowej iglicy.
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